CALPE

Calpe [​ es un municipio situado en la costa norte de la provincia de Alicante, en la comarca de la Marina Alta. 

En su costa se alza majestuoso el Peñón de Ifach, una mole rocosa de 332 metros de altura, que es sin duda la referencia más evidente de la geografía calpina. Fue declarado parque natural por la Generalitat Valenciana en 1987.

Desde su cima se divisa un paisaje formidable rodeado de mar mediterráneo y de naturaleza salvaje. Es un lugar idóneo para realizar senderismo, tanto para adultos como para niños. Es un gran macizo calcáreo y sustenta relevantes especies botánicas, destacando la silene de Ifach, el tomillo, la escabiosa de roca o la herradura valenciana.

El Peñón de Ifach constituye sin duda alguna, uno de los accidentes geográficos de mayor singularidad y belleza de todo el litoral mediterráneo.

En estos momentos las visitas al peñón se hacen mediante reserva previa, aconsejando siempre antes de comenzar la ruta, pasar por el centro de interpretación del parque.

Es muy importante medir nuestras fuerzas para saber hasta dónde podemos ascender, no siempre hay porqué llegar a la cumbre. Es una ruta sencilla hasta el túnel y algo complicada al pasarlo. Si se quiere acceder hasta arriba del todo, hay que ir preparados con un buen calzado.

Además de las maravillosas playas de Calpe, otro lugar reseñable lo constituyen las Salinas de Calpe, situadas en el mismo núcleo urbano y próximas al parque natural del Peñón de Ifach. Son un enclave singular con valores no solo naturales, sino también culturales y sociales ya que, por ejemplo, desde la época romana se ha extraído sal. 

En ellas pueden contemplarse diversas aves, siendo el flamenco una de las más llamativas, así como una vegetación propia de este peculiar ecosistema. 
Existe un sendero adaptado, semicircular y de fácil acceso para el avistamiento de aves.

Por otro lado, al pie del Peñón y junto al Club Náutico de Calpe, comienza el Sendero ecológico Calpe-Benisa, pero que será motivo de otra exposición. 

Y como siempre que salimos al monte hay que llevar agua, algo de comer, calzado, ropa adecuada, gorra, crema solar y si se precisa, un bastón. ¡Deseamos que os guste!
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